
Proiect  A.N.C.M.R.R -Filiala Județeană Alba ,,Gemina” 

„Un erou, o candelă aprinsă"   
       

      În data de  24.05.2023 între orele 19.00 - 21.30, la Alba Iulia în ajunul Sfintei sărbători a 

Înălțării Domnului și a Zilei Eroilor s-a desfășurat, cu organizarea structurilor asociative în 

colaborare cu: Garnizoana Alba Iulia, Arhiepiscopia Alba Iulia, Primăria Municipiului și Centrul 

Cultural „Augustin Bena" cea de-a treia ediție a acțiunii „Un erou, o candelă aprinsă". 

Participanții la eveniment au pornit în procesiune din fața Catedralei Reîntregirii Neamului către 

Cimitirul Eroilor, având în frunte fanfara Centrului Cultural „Augustin Bena". Dispozitivul a fost 

format din elevi ai Colegiului Național Militar „Mihai Viteazul", ai seminarului teologic și ai 

școlilor din municipiu, îmbrăcați în frumoasele costume naționale, soborul de preoți ai Catedralei, 

oficialitățile locale și județene, primari ai localităților care au eroi înhumați în cimitirul din Alba 

Iulia, precum și aparținători ai acestora, militari activi și in rezervă, oameni politici, precum și 

numeroși cetățeni ai municipiului. În deschiderea ceremonialului din Cimitirul Eroilor a fost intonat 

Imnul Național al României iar soborul de preoți au oficiat serviciul religios. Au rostit alocuțiuni, 

col.(rtr) Nicolae Panduru, președintele Filialei Județene Alba a ANCMRR, primarul municipiului 

Alba Iulia, dl. Gabriel Pleșa. În continuare col.(rtr.) Ovidiu Neamțu a dat citire numelor celor care 

își dorm somnul de veci în Cimitirul Eroilor, timp în care a fost aprinsă câte o candelă la fiecare 

mormânt. A urmat un frumos și emoționant moment artistic prezentat de Tudor Furdui Iancu, Dan 

Maria Păucean și corul de copii ai bisericii „Platoul Romanilor".  

           Odată cu lăsarea serii elevii Colegiului Militar „Mihai Viteazul" au lansat lampioane. 

           În încheierea ceremonialului cei prezenți au păstrat un moment de reculegere în memoria 

Eroilor Neamului Românesc.  

                                       Odihnă veșnică bravi eroi!!!  

 

 

 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 

 



 
 

 

 

 

 



 

 


